



Председатель СК России поручил представить доклад по информации о безвестном исчезновении граждан в Краснодарском крае



В средствах массовой информации и социальных сетях получила широкое распространение информация о том, что двое жителей Краснодарского края пропали без вести в районе станции Березанской Выселковского района.

В настоящее время следователи и следователи-криминалисты краевого управления СК России в рамках возбужденного уголовного дела производят следственные и процессуальные действия, направленные на установление местонахождения граждан.

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СКР по Краснодарскому краю Маслову А.К. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1785794>